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Ata da décima sexta (16ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

dezoito (18) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e um (2021); Às 

dezessete horas e onze minutos (17:11 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a 

chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Elias Lugão Britto, Eduardo Gomes, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro 

Masioli; tendo faltado o Vereador José Valber Cabral Lisboa, que justificou sua falta. 

Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que 

o Vereador Leneandro fizesse leitura Bíblica. Em votação a Ata da Decima Quinta 

Sessão Ordinária do dia 04/10/2021, não havendo nenhuma manifestação a Ata foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência solicitou a secretária auxiliar para proceder 

à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria abaixo: VETO TOTAL DO 

EXECUTIVO REFERENTE AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 030/2021 

– FIXAÇÃO DE CARTAZES NOS CARTÓRIOS, HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES DE 

SAÚDE SIMILARES, INFORMANDO ÀS GESTANTES, AOS PAIS E AOS 

FAMILIARES, SOBRE A POSSIBILIDADE DE REGISTRAR OS NEONATOS, 

COM A NATURALIDADE DO MUNICÍPIO EM QUE OCORREU O NASCIMENTO 

OU DO MUNICÍPIO DE RESIDÊNCIA DA MÃE DO REGISTRANDO NA DATA 

DO NASCIMENTO - AUTOR VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART 

– ANU. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2021 – PLANO PLURIANUAL 

PARA O PERIODO DE 2022 A 2025. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

019/2021 – ESTIMA A RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNCIIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 031/2021 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – ANU – RECONHECE COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, 

AMBIENTAL E PAISAGÍSTICO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO O 

MONUMENTO “CÁLICE” LOCALIZADO NA COMUNIDADE DO ORIENTE.  

PROJETO DE LEI INDICATIVO Nº 002/2021 – VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, THIAGO BERNARDO DE SOUZA E MATHEUS GARCIA 

CARVALHO -  SEJA ENVIADO AO EXECUTIVO A INDICAÇÃO DA MINUTA 

DE PROJETO DE LEI, QUE DISPÕE SOBRE: ALTERAÇÃO DA LEI 1.711/2018, 

QUE INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA NO AMBITO DO MUNICIPIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI INDICATIVO Nº 003/2021 – 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA E MATHEUS GARCIA CARVALHO -  SEJA ENVIADO AO 

EXECUTIVO A INDICAÇÃO DA MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE DISPÕE 
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SOBRE: ADEQUAÇÃO E ALTERAÇÃO DA LEI 1.633/2017 QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONTRATO DE CONCESSÃO 

DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

INDICAÇÃO Nº 156/2021 – VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA FEITO O 

CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA SÃO VICENTE DE PAULA, NO 

BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NO TRECHO QUE VAI DA RUA OLIVEIRA DE 

OLIVEIRA PRATA ATÉ SEU TERMINO NA RUA JOSÉ CARVALHO. 

INDICAÇÃO Nº 157/2021 – VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA FEITO O 

CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA AMÉRICA DELOGO, NO BAIRRO 

SANTO ANTÔNIO. INDICAÇÃO Nº 158/2021 – VEREADORES MATHEUS 

GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

URGENTES PARA QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DA ÁREA DO 

ACOSTAMENTO EM FRENTE A BORRACHARIA PAI E FILHO, LOCALIZADA 

NA BR 482 NO BAIRRO VILA BRITTO. INDICAÇÃO Nº 159/2021 – 

VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA FEITO O ESTUDO PARA A 

COMPRA DE UMA ÁREA NA BR 482, EM FRENTE A ENTRADA QUE VAI 

PARAA COMUNIDADE DE QUINTA TURMA. INDICAÇÃO Nº 160/2021 – 

VEREADORES EVERALDO ALVES RODRIGUES-CARVÃO E ELIAS 

LUGÃO BRITTO – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

URGENTES PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS PONTES DE 

MADEIRA DAS COMUNIDADES DE PAPAGAIO, MONTE CRISTO E SANTO 

AMARO, POR PONTES DE CONCRETO. INDICAÇÃO Nº 161/2021 – 

VEREADOR WAGNER RIBEIRO MASIOLI – SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA COLOCADO CARTAZES NAS 

CLINICAS E REPARTIÇÕES PÚBLICAS, PARA QUE AS PREFERENCIAIS EM 

FILAS SEJAM RESPEITADAS, CONFORME LEI FEDERAL 10.048/2000. 
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INDICAÇÃO Nº 162/2021 – VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – 

SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE 

SEJA FEITO O TERMINO DA ESTRADA DA COMUNIDADE DO PAPAGAIO, NO 

RECANTO CLEBERSON (CLEBER). INDICAÇÃO Nº 163/2021 – VEREADORES 

EVERALDO ALVES RODRIGUES-CARVÃO E ELIAS LUGÃO BRITTO – 

SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE 

SEJA FEITO O TERMINO DA BARRAGEM DA LAGOA NA COMUNIDADE DO 

PAPAGAIO. INDICAÇÃO Nº 164/2021 – VEREADORA ADEZILDA DA SILVA 

SANTOS – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES 

PARA QUE SEJA FEITO A AMPLIAÇÃO DA PONTE NO ALTO DA ESCADINHA, 

PRÓXIMO À PROPRIEDADE DOS IRMÃOS GÊMEOS, ANTIGA PROPRIEDADE 

DO SEBASTIÃO CAMARADA, NA COMUNIDADE DO PAPAGAIO. 

INDICAÇÃO Nº 165/2021 – VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – 

SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE 

SEJA FEITO A CONSTRUÇÃO DA PONTE NA PROPRIEDADE DO SENHOR 

DARCI RODRIGUES, APÓS A PROPRIEDADE DO ADEMIR CATEIM QUE É DE 

MADEIRA E QUEBROU ATRAPALHANDO A PASSAGEM DE MORADORES 

DA COMUNIDADE DO CAPOEIRÃO E PASSAGEM DO CAMINHÃO PARA 

PEGAR LEITE NO CURRAL DO JHONY RODRIGUES. INDICAÇÃO Nº 166/2021 

– VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA FEITO A TROCA DE MANILHAS 

QUEBRADAS PROXIMO A RESIDENCIA DO SENHOR NILO, ANTES DA 

RESIDENCIA DO SENHOR JHONY, NA COMUNIDADE DO PAPAGAIO. 

INDICAÇÃO Nº 167/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – 

SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE 

SEJA FEITO MELHORIAS/PAVIMENTAÇÃO NA AREA LOCALIZADA 

PROXIMO A ESCOLA PPG, RUA SILVIO GOMES, NO BAIRRO BOA 

ESPERANÇA. INDICAÇÃO Nº 168/2021 – VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, 

PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

URGENTES PARA QUE SEJA FEITA A AMPLIAÇÃO DA REDE DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO QUINTA TURMA NA BR 482, RODOVIA 
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ENGENHEIRO FABIANO VIVACQUA, COM INICIO APÓS A IGREJA 

CATÓLICA, ATÉ A ENTRADA DA COMUNIDADE DA QUINTA TURMA. 

INDICAÇÃO Nº 169/2021 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, 

MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA FEITA A 

LIMPEZA DA AREA DE ACOSTAMENTO NA BR 482, RODOVIA ENGENHEIRO 

FABIANO VIVACQUA EM FRENTE AO NUMERO 3.281, QUIOSQUE DA ANA, 

NO BAIRRO QUINTA TURMA. INDICAÇÃO Nº 170/2021 – VEREADORES 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJA INSTALADO UM BEBEDOURO 

NO GINÁSIO DE ESPORTE “JOSÉ RODRIGUES DA FONSECA”, NO PARQUE 

DE EXPOSIÇÃO.  Em seguida passou “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo 

a palavra aos vereadores inscritos: VEREADOR THIAGO BERNARDO DE SOUZA 

– Falou sobre suas indicações. Falou sobre a obra feita no ginásio de esportes, na qual 

está acontecendo várias modalidades esportivas, está sendo feito agendamento com 

responsabilidade pela secretaria e reforçou o seu pedido para que se disponibilizarem 

um bebedouro para o ginásio. Parabenizou a diretora Vanessa pelo trabalho realizado, 

que no atual momento não está mais na direção da escola PPG, e dar as boas-vindas a 

nova diretora da PPG a Senhora Clotilde que possa realizar um excelente trabalho. Falou 

do Projeto de Lei referente ao Plano Plurianual, fez uma observação com relação ao 

saneamento básico 86 mil reais em três anos, logico que pode ser adequado, pode-se 

conseguir emenda parlamentar, precisamos refazer nossa rede de esgoto, diversos 

vazamentos que estão indo direto para rio, com relação ao meio ambiente são 2 mil reais 

em três anos, temos que pensar na sustentabilidade, que possam olhar com carinho, com 

atenção a necessidade do nosso município. Disse que está à disposição do governo 

municipal. Parabenizou o atlético e a comunidade de Oriente pelo desempenho, pelo 

envolvimento de colocar os times sulinos. Parabenizou os meninos GALOUCOS pela 

organização que os meninos estão tendo para contribuir com o atlético, e a todos os 

organizadores. Parabenizou a associação Pestalozzi irá acontecer um leilão dia 28/11, 

pediu para aqueles que puderem ir visitar a Pestalozzi e verificar a forma se pode ajudar, 

precisa ser feito uma obra urgente. Deixou abraço a família do Betita, com relação ao 

falecimento de sua esposa Sonia. Falou também do ocorrido com Anoel, que temos que 

deixar a cargo da polícia civil a investigação. Falou com relação as telhas que as pessoas 

podem vir na prefeitura e se informar com o José Henrique da defesa civil. Os 

Vereadores Leneandro e Wagner solicitaram aparte. O vereador Thiago parabenizou os 

médicos pelo seu dia. VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – Pediu um 
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minuto de silencio em solidariedade, conforto e memória de todas às mortes causadas 

pelo vírus covid-19, também, em solidariedade e conforto aos familiares do amigo, ex 

vereador desta Casa Leis Senhor Anoel Costa. Agradeceu ao Professor e secretário de 

Educação Vilmar Britto, ao Prefeito Sergio por entenderem, e conceder o mínimo que 

eles merecem, equiparação salarial com piso nacional, qualidade no ambiente de 

trabalho, pediu para que sempre que possível, façam mais, porque Eles merecem. 

Abraços a todos os professores que estiverem nos escutando. Falou que devemos nos 

cuidar sempre usar máscara, álcool, manter um distanciamento seguro, evitar 

aglomerações, e ter sobretudo a confiança de que Deus, que é Amor. Falou sobre suas 

proposições que estão na pauta, da importância de cada uma, e espera contar com o 

apoio dos nobres Edis desta Casa. Falou que sua bandeira política pessoal é o 

agroturismo, um fato gerador de economia. Antes de terminar, mencionou mais uma vez 

a recém criada “Rota do Oriente” oriundo de projeto de sua autoria, no trecho da estrada 

“caminhos do campo”, sentido a comunidade de Oriente, que está sendo recuperada, e 

tendo a inserção de diversas melhorias. Agradeceu ao subsecretário Rodrigo Vaccari, 

Secretário Paulo Folleto, SEAG, e ao Governo do Estado, por atender seus pedidos e 

realizar tão importantes melhorias, agradecê-los ainda, pelos recursos concedidos para 

construção de pontes na comunidade de Monte Cristo, Papagaio e Santo Amaro, 

recursos disponíveis desde 04 de outubro de 2021. Falou novamente que bons políticos 

devem permanecer na política, pois podem nos fortalecer e nos dar esperança, nesta 

caminhada, rumo a dias melhores. Continua com o seu compromisso, que é estar sempre 

por perto e retribuir da melhor maneira possível, para que possamos alcançar juntos o 

desenvolvimento desejado, alicerçados sempre, no Diálogo, na Paz e no Progresso. 

VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Falou das coisas ruins que vem 

acontecendo no nosso município, furtos, roubos, assassinatos, no geral da segurança 

pública, precisamos juntos com a sociedade nos fortalecer para melhorar as coisas que 

tem acontecido. Falou da reunião que já está marcada com o secretário de Estado de 

segurança pública, que a sociedade tem que ligar e denunciar. Estivemos em reunião 

com o deputado Ted Conti que se prontificou a estar junto com o secretário de segurança, 

e com o governador, intercedendo pelo nosso município. Precisamos de aumento de 

contingentes tanto da polícia militar, quanto da civil e principalmente que a sociedade 

participe. Falou da morte do Senhor Anoel Costa que foi vereador desta Casa, e em 

nome de todos desta Casa de Leis solicitou uma moção de Pesar para o Senhor Anoel 

Costa, para Dona Sônia, esposa do Betita ex vereador, mãe do nosso amigo e ex vereador 

Jefão. Falou da quadra poliesportiva do Bairro Santo Antônio que infelizmente à 

vândalos, o pedido é para que a comunidade cuide daquilo que é seu. Falou que 

protocolou 130 mil reais na casa civil para área do esporte. Na última quarta-feira dia 

13 teve uma reunião para tratar das melhorias para agricultura do nosso município. Falou 

da importância das suas indicações. Falou sobre verba do deputado Marcelo Santos, 
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Marcos Mansur, bem como verba de outros deputados para melhoria do nosso 

município. Falou do evento que será realizado dia 28 para ajudar a Pestalozzi.  

Parabenizou o Prefeito Sergio e o secretário de educação Vilmar Britto e toda equipe 

por essa equiparação salarial do piso nacional dos professores. Parabenizou os 

professores que na última sexta-feira estiveram na sessão solene do dia 15 que cinco 

professores receberam uma homenagem em nome de cada classe, cada categoria. 

Parabenizou a ex diretora da Escola PPG Vanessa pelo trabalho prestado. Desejou boas-

vindas a professora Clotilde por estar à frente da escola PPG. Parabenizou aos 

profissionais médicos pela dedicação e esforço. VEREADOR EDUARDO GOMES – 

Se solidarizou com todas as famílias que perderam seus entes queridos no município. 

Falou sobre a morte do ex vereador Anoel Costa que foi brutalmente assassinado, não 

devemos culpar esse Poder Legislativo, Executivo e principalmente a polícia militar pelo 

pouco de contingente que tem para trabalhar, sendo que cada cidadão do nosso 

município ele é um fiscalizador, pode estar ligando para o disque denúncia. Falou dos 

furtos ocorrido no nosso município. Falou que precisa ser criada uma lei para que os 

profissionais que trabalham com o público tenham mais segurança, se referindo aos 

taxistas, aplicativo uber. Falou da sua indignação do ocorrido com o ex vereador Anoel 

Costa e deixou seu repúdio e que Deus possa confortar o coração da família. O Vereador 

Leneandro solicitou aparte. O Vereador Eduardo deixou registrado o seu agradecimento 

ao Luizinho Venâncio e ao Gilmar Pimentel. O Vereador Thiago solicitou aparte. O 

Vereador Eduardo propôs a esta Casa de Leis que a Praça em frente ao Hospital que 

levasse o nome de “Anoel Costa”, e que todos os vereadores assinassem a elaboração 

de um Projeto de Lei. VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – Falou 

sobre o falecimento do ex vereador Anoel Costa, pedindo mais segurança em nosso 

município. Solicitou para que os vereadores elaborassem um projeto de Lei para colocar 

câmeras de segurança no nosso município. O Vereador Eduardo solicitou aparte. O 

Vereador Everaldo agradeceu ao deputado Marcelo Santos pelas pontes q ue foi dado 

para o nosso município. O Vereador Elias solicitou aparte. O Vereador Everaldo falou 

sobre a chegada do secador de café. Fez agradecimento ao Prefeito, secretário de obras 

José Valério perla disponibilidade que tiveram por estar ajudando no encontro dos 

trilheiros, na comunidade de Aliança, agradeceu também a secretária Sandra Lupim por 

ter disponibilizado a ambulância para este evento. Agradeceu ao Marcinho e ao 

secretário de obras pelas lâmpadas trocadas no Morro do Boi. Agradeceu ao Prefeito e 

secretário pela limpeza do Bairro Santa Clara. Falou sobre as telhas e fez um apelo a 

casa civil que libere a verba o mais rápido possível. O Vereador Matheus solicitou 

aparte. O Vereador Everaldo falou que tem que ser feito uma reunião e ir na casa civil 

para saber da real situação das telhas. Agradeceu ao secretário de agricultura Altemar 

pelos trabalhos realizados nas comunidades rurais. O Vereador Elias solicitou aparte. O 

Vereador Everaldo parabenizou todos os médicos pelo seu dia. VEREADOR 
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MATHEUS GARCIA CARVALHO – Falou que tem que verificar porque que alguns 

municípios já receberam as telhas e o nosso ainda não recebeu. Parabenizou a antiga 

gestora da escola PPG Vanessa que ficou por mais de cinco anos na gestão da escola, e 

desejar boas-vindas para a nova diretora professora Clotilde. O governo do Estado na 

última quinta-feira anunciou a ampliação da escola. Parabenizou novamente aos 

professores que na última sexta-feira foi comemorado o dia do professor. Parabenizou 

o município que depois de tantos anos fez a complementação do piso nacional, só está 

faltando uma coisa que vire Lei e que passe a incorporar no salário deles, porque foi 

feito por Decreto e a qualquer momento pode ser revogado, peço até mesmo ao jurídico 

do município que analise essa situação para ver se consegue fazer essa complementação 

por meio de Lei Municipal. O Vereador Elias solicitou aparte. O Vereador Matheus 

agradeceu que no último sábado esteve em Alegre no lançamento do programa saúde 

fácil do governo do Estado que vai acabar com a demanda da saúde no critério de 

oftalmologia, exames, consultas e cirurgias, mais de 15 mil procedimentos serão feitos 

durante 90 dias com recursos de mais de 2 milhões de reais o investimento do governo 

do Estado, através da emenda parlamentar do senador Fabiano Contarato que será para 

todo o Sul do Estado. O Vereador Elia solicitou aparte. O Vereador Matheus solicitou 

um oficio que envie a secretaria de Obras com urgência para que se faça um 

planejamento para consertar todas as ruas do município, a ruas estão bem precárias, com 

calçamento afundando, bem como a capina de algumas ruas. O Vereador Leneandro 

solicitou aparte pedindo ao Presidente que solicite ao Prefeito a construção de um PSF 

na comunidade de Oriente, para atender a comunidade e região. O Vereador Matheus 

agradeceu ao deputado Fabricio Gandini que já está disponível uma academia popular, 

na qual fez o pedido para o Bairro Boa Esperança, e que o município faça as adequações, 

investimento de quase 100 mil reais. Parabenizou todos os médicos. O Vereador 

Leneandro solicitou aparte pedindo que envie um oficio ao Executivo referente ao 

Projeto de Lei Indicativo que possamos ter uma resposta. O Vereador Matheus solicitou 

também um oficio referente a bolsa atleta se a possibilidade de aumentar a idade e os 

valores, que foi feito um Projeto de lei indicativo, para que outras pessoas possam 

também ter o apoio do município. Falou sobre um grande debate que teve nesta Casa no 

que tange a uma legislação sobre a contratação temporária, foram feitas reuniões, 

subscreveu um oficio/denuncia a controladoria do município, inclusive no ministério 

público sobre a ausência de uma legislação específica do município para a contratação 

de pessoal temporário, teve resposta da controladoria que não a nenhum tipo de 

irregularidade que o município obedece essa lei 005, que é o estatuto dos servidores 

públicos, mas essa lei fala que tem que ter uma lei especifica, e o município não tem 

amparo para fazer essas contratações. VEREADORA ADEZILDA DA SILVA 

SANTOS -  Falou sobre falecimento do Senhor Anoel Costa, sentimentos a família 

Costa. Falou da linda homenagem feita para os professores nesta Casa de Leis, fez 
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pedido ao Presidente que inclui-se na lei os professores da creche para que ano que vem 

possamos homenageá-los também. O Vereador Wagner solicitou aparte. A Vereadora 

Adezilda parabenizou os médicos do município. Falou do mês outubro rosa e incentivou 

as mulheres a fazer preventivo e mamografia. Falou sobre suas indicações. O vereador 

Everaldo solicitou aparte. A Vereadora Adezilda pediu para que colocasse saibro na 

estrada próximo a propriedade do Senhor Avides, até no recanto, porque tem alunos e 

quando chove eles tem que ir a pé. Falou que estão nos cobrando com relação ao sinal 

de internet nas comunidades que está muito ruim. Agradeceu ao Prefeito, ao Secretário 

Altemar, José Valério que tem atendido alguns pedidos. Reforçou o pedido dos colegas 

com relação as telhas, pois a pessoas que necessitam com urgência dessas telhas. Em 

seguida passou a ORDEM DO DIA:  VETO TOTAL DO EXECUTIVO 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 030/2021 – REJEITADO 

POR UNANIMIDADE. Os Vereadores Elias, Leneandro e Matheus justificaram seu 

voto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2021 – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Os Vereadores Leneandro e Thiago justificaram seu voto. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 019/2021 – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Os Vereadores Leneandro, Matheus e Thiago justificaram seu voto. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 031/2021 – APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  Os Vereadores Leneandro e Wagner justificaram seu voto. Nada 

mais a tratar às vinte horas e dez minutos (20:10hs), o Presidente declarou encerrada a 

sessão, desejando a todos um bom recesso. E, para constar nos Registros dos Anais desta 

Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, Secretário, lavrei a presente Ata, que depois 

de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Vereadores. Em anexo será arquivado a mídia na integra da presente sessão e a mesma 

estará disponível no sitio eletrônico https://jeronimomonteiro.es.leg.br/audios-

sessoes.php  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 18 de 

outubro de 2021. 
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